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 MONT BLANC I PIEMONTE 
Brescia – Novara – Vercelli – Orta San Giulio – Torino – Chamonix – Augiulle du Midi 3842m – Aosta – Bergamo Città Alta – Portogruaro
6 dana / 3 noćenja sa doručkom, autobusom
26.03 – 31.03.2025.
09.04 – 14.04.2025.

225 €
Program putovanja :

1. DAN,     BEOGRAD
Polazak iz Beograda u večernjim časovima. Noćna vožnja preko Hrvatske, Slovenije i italijanskih regija Friuli-Venezia Giulia i Veneto uz kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja graničnih procedura.
2. DAN,     BRESCIA – NOVARA – VERCELLI ( hotel )
Dolazak u Lombardiju i grad Brescia u jutarnjim časovima. Organizovana zajednička šetnja starim centrom grada; Piazza della Loggia, Piazza della Vittoria, stara gradska katedrala iz XI veka. Slobodno vreme za kafu, doručak, ili uspon na Cidneo brdo, gde se nalazi i simbol grada – stari dvorac Breše. Planirano zadržavanje u gradu je oko 3 sata. Nastavljamo naše putovanje ka regiji Piemonte. Nakon dva sata vožnje stižemo u gradić Novara. Obilazak simbola grada, katedrale San Gaudenzio čiji je visoki toranj vidljiv iz svih delova grada. Šetnja do glavnog gradskog trga Piazza della Repubblica. Slobodno vreme. Nakon dva sata boravka u Novari krećemo ka hotelu. Planiran dolazak u Vercelli oko 18:00. Smeštanje u sobe, slobodno vreme, noćenje.


3. DAN,     ORTA SAN GIULIO – TORINO (fakultativno)
Doručak, slobodno vreme u Vercelli-u ili odlazak na celodnevni fakultativni izlet koji obuhvata posetu jezera Orta i kraljevskog grada – Torina. Sat vremena vožnje nas deli do sela Orta San Giulio, jednog od skrivenih dragulja severne Italije. Uživanje u šetnji i lepotama jezera. 
Čaša vina sa najlepšim pogledom na ostrvo San Giulio koje se nalazi na par stotina metra od obale. Mogućnost vožnje brodićem. Krećemo ka gradu Torino, gradu kraljeva i najvećem gradu regije Piemonte. Torino je grad koji nikog ne ostavi ravnodušnim i jedan od onih u koji se uvek rado vraćamo. Organizovana šetnja u pratnji vodiča i zajednička poseta najbitnijim kulturnim i istorijskim znamenitostima grada; Piazza San Carlo, Palazzo Carignano, Piazza San Alberto, Galleria Sibalpina, Palazzo Madama, Palazzo Reale di Torino, Mole Antonelliana… Planirano zadržavanje u Torinu je oko 5 sati. Slobodno vreme za uživanje u nebrojanim zelenim oazama grada, posetu nekog od mnogobrojnh gradskih muzeja, shopping, uživanje u slatkim poslasticama grada – čokoladne praline Gianduiotto i čašu Bicerina ( espreso, topla čokolada i krem u slojevima ). U večernjim časovima planiran povratak za hotel, predviđeno vreme dolaska oko 21:30, noćenje.
4. DAN,     CHAMONIX – AIGUILLE DU MIDI – AOSTA (fakultativno)
Doručak, slobodno vreme u Vercelli-u ili odlazak na celodnevni fakultativni izlet koji počinje odlaskom u Francusku i grad Chamonix. Vožnja kroz tunel Mont Blanc koji predstavlja i granicu između dve zemlje, dolazak do francuskog ski-centra podno najvišeg vrha Evrope. Slobodno vreme za šetnju, uživanje u prirodnim lepotama Alpa, svežem vazduhu, mnogobrojnim tracking stazama. Glavni razlog našeg dolaska u Chamonix je uspon na Alpski vrh Aiguille du Midi ( cena karte za žičaru nije uračunata u cenu fakultativnog izleta ) je prilika koja se ne sme propustiti. Uspon žičarom na visinu od 3842m nadmorske visine. Spektakularan pogled na Alpe i najviši vrh Evrope – Mont Blanc, neponovljivo iskustvo! Uspon žičarom traje 20 minuta i to je jedna od najviših tačaka Evrope do koje možete stići a da niste profesionalni alpinista. Planirano zadržavanje u Francuskoj je oko 5 sati. Vraćamo se u Italiju i dolinom reke Dora Baltea stižemo do grada Aosta, prestonice najmanje italijanske provincije, Val d’Aosta. Grad osnovan od strane cara Oktavijana Avgusta sačuvao je dosta toga od rimskog istorijskog nasleđa. Imaćemo priliku da prošetamo pored Oktavijanovog slavoluka, da prođemo kroz rimska Pretorijanska vrata i obiđemo Rimski Teatar. Slobodno vreme za večeru i ostale individualne aktivnosti. U večernjim časovima, krećemo nazad ka hotelu. Planirano vreme dolaska u hotel je oko 21:30, noćenje.


5. DAN,     BERGAMO – PORTOGRUARO
Doručak, napuštamo hotel i krećemo ka gradu Bergamo. Treći najveći grad Lombardije, mesto koje se uglavnom zaobiđe na putu za Milano, ali ne i u našem slučaju. Bergamo je podeljen na donji i gornji grad. Naš cilj je gornji grad – Città Alta. S obzirom da autobusom ne možemo stići do njega, na dogovorenom mestu nas čeka gradski turistički shuttle bus. Srednjevekovnim delom grada Città Alta, okruženim venecijanskim zidinama iz XVI vela, dominira tvrđava Rocca di Bergamo. Ceo grad je smešten upravo u njoj. Kaldrmisanim ulicama dolazimo do starog gradskog trga, uživamo u katedralama, palatama i autentičnoj srednjevekovnoj atmosferi kojom grad odiše. Uske i krivudave uličice su prepune tratorija i vinskih barova, a na kraju svake od njih, izlazi se na vidikovce sa kojih se pruža fenomenalan pogled na gradske bedeme i donji deo grada. U dogovoreno vreme, krećemo nazad ka našem autobusu. Nastavljamo naše putovanje ka Venetu, a u reonu grada Venecije, na rečici Lemene, čeka nas gradić Portogruaro. Staro gradsko jezgro upečatljive venecijanske arhitekture je formirano uz samu reku. Mostići i vodenice, žubor vode, opuštena italijanska atmosfera, nešto su što predstavlja zaštitni znak ovog grada. Slobodno vreme za šetnju, večeru, a potom krećemo nazad kući i završavamo još jednu našu novu italijansku avanturu…

6. DAN,    BEOGRAD

Noćna vožnja preko Slovenije i Hrvatske uz kraća zadržavanja radi odmora i obavljanja graničnih procedura. Predviđen dolazak u Beograd u ranim jutarnjim časovima. Kraj programa.

Cena aranžmana obuhvata :
· Prevoz autobusom turističke klase na navedenim relacijama;


· 3 noćenja sa doručkom u hotelu Vercelli Palace 4* u 1/2 ili 1/3 sobama;

· Usluge turističkog vodiča svo vreme putovanja;

· Obilazak Breše, Novare, Bergama i Portogruara;


· Shuttle bus do Bergamo Città Alta;

· Boravišnu taksu;

· Troškove organizacije putovanja;

Cena aranžmana ne obuhvata :
· Individualne troškove

· Međunarodno putno zdravstveno osiguranje (moguća uplata u agenciji)

·  FAKULTATIVNE IZLETE:
1.  ORTA SAN GIULIO – TORINO — 35€

2.  CHAMONIX – AOSTA — 40€

 Cena paketa fakultativnih izleta iznosi 65€
· KARTU ZA ŽIČARU AUGIULLE DU MIDI:
Pojedinačna cena ulaznice za žičaru Chamonix – Augiulle du Midi – Chamonix ( PRIJAVA I PLAĆANJE U AGENCIJI )
Za putnike starosti od 15-64 godine — 75€
Za putnike mlađe od 15 i starije od 64 godine — 65€

Rezervacijom u agenciji se ostavaruje popust na cenu karte i zaobilaze se redovi na biletarnici.

Naznačene cene žičare su aktuelne do 30.11.2024, godine. Postoji mogućnost promene cenovnika usled eventualnih promena cena za 2025. godinu.

Opšte napomene:
Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. 

Prijava putovanja podrazumeva uplatu od minimum 40% vrednosti aranžmana, a eventualni ostatak gotovinski, čekovima građana, platnim karticama (VISA, Dina, Master Card, Maestro) ili putem administrativne zabrane, a sve to najkasnije 15 dana pre putovanja. U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, kao i većih (pogledati OUP) promena troškova organizacije (gorivo, hotel, putarine i slično), cena aranžmana podleže promeni.
Opis smeštaja:
Hotel Vercelli Palace 4* se nalazi u gradu Vercelli, na 2km udaljenosti od centra grada. Sve sobe poseduju kupatila sa tuš kabinama, fenom i peškirima. Opremljene su klima-uređajem, LCD TV-om sa satelitskim kanalima i mini barom. Hotel je u potpunosti pokriven WiFi signalom ( agencija ne može garantovati za kvalitet signala po sobama ). U hotelske usluge spada i svakodnevno čišćenje soba. U okviru hotela se nalazi bar. Doručak je na bazi samoposluživanja ( slani i slatki sto ).
Popusti i doplate:
Doplata za 1/1 sobu – 75€ (na upit)
Kralja Petra I br. 23/2, 11300 SMEDEREVO, tel. +381(26)612-164, +381(69)612-164

mat.br. 60041610, PIB 104280389, t.r. 155-41959-39
info@happytravel.rs   www. happytravel.rs
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