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OHRID
Nova godina

Termin: 29 dec 2024 - 02 jan 2025.

Program putovanja

Dan 1
Beograd – Ohrid
Polazak iz Beograda u 21h. Noćna vožnja kroz Srbiju i Makedoniju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora, obavljanja pasoških i carinskih formalnosti.

Dan 2
Ohrid – sv Naum
Dolazak u Ohrid u ranim prepodnevnim časovima. Nakon kraćeg odmora od puta, panoramski obilazak starog i istorijskog dela grada Ohrida poznatog po vizantijskim spomenicima i sakralnim objektima sa vodičem: Arheološki muzej, crkva Sv. Sofija iz XI veka, crkva Sv. Bogorodica Perivlepte (Sv. Kliment), izgrađena 1295. god. na vrhu starog grada, Rimski teatar. Obilazak crkve Sv. Jovana Bogoslova Kanea, jedne od najstarijih crkava u Ohridu. Obilazak stare čaršije i šoping u autentičnim ohridskim dućanima poznatim po izuzetnim filigranskim rukotvorinama i nadaleko čuvenim ohridskim biserima. Smeštaj u hotel/vilu. Nakon kraćeg odmora, fakultativni izlet za Sv.Naum, manastir iz X veka. Povratak u Ohrid. Noćenje.

Dan 3
Bitolj / Ohrid
Doručak za goste hotela. Fakultativni izlet za drugi po veličini grad u Makedoniji – Bitolj (Bitola) u kome su smeštena brojna strana diplomatska predstavništva. Takođe, ovo je jedan od najznačajnijih administrativnih, kulturnih, ekonomskih, industrijskih i obrazovnih centara Makedonije. Osim toga, Bitolj je jedna od najpopularnijih turističkih destinacija ove države. Razgledanje grada – Širok Sokak, Sahat kula… Slobodno vreme. Odlazak do Heraclea Lyncestis ostatka antičkog grada koji je podigao makedonski kralj Filip II. Obilazak čuvenog teatra i mozaika (ulaznica u lokalitet nije uključena u cenu izleta). Povratak u Ohrid.

Uveče, DOČEK NOVE GODINE uz svečanu novogodišnju večeru u restoranu hotela Prestol (za goste drugih hotela fakultativno 45€), sa bogatom trpezom i neograničenim domaćim pićem, kao i živim veselim muzičkim programom. Večera se rezerviše u agenciji, prilikom uplate aranžmana. Noćenje.

Dan 4
Struga – Vevčani / Ohrid
Doručak za goste hotela. Fakultativni izlet  za  Strugu  i  Vevčane  sa  uključenim  ručkom  u  nacionalnom  restoranu. Obilazak Struge, poznatog turističkog i kulturno-istorijskog grada. Idealan za mirnu šetnju i uživanje u prelepim pejsažima pored vode, kejovi reke Crni Drim imaju klupe i senke i povezani su sa tri mosta. Voda iz Ohridskog Jezera prolazi kroz reku Crn Drim, prolazi kroz sredinu grada, kroz Struško Pole i klisuru, nastavlja preko Albanije i uliva se u Jadransko More. Isticanje vode u blizini hotela Drim je posebna atrakcija za svakog posetioca u Strugi. Nastavak putovanja do Vevčana, prelepog mesta sa drevnom arhitekturom i čuvenim izvorima. U Vevčanima je skoro sve u znaku vode. U selu ima toliko mnogo vode što će vas se na tren naterati da pomislite kako ste se našli u nekoj ruralnoj Veneciji.  Povratak u Ohrid. Repriza dočeka Nove godine (uključena u cenu za goste hotela Prestol, fakultaivno 25€). Noćenje.
Dan 5
Ohrid – Skoplje – Beograd
Doručak za goste hotela. Odjava iz smeštaja. Putovanje ka Skoplju. Panoramsko razgledanje grada –Skopska tvrđava – kale, crkva Sv.Spasa, Mustafapašina džamija. Nastavak puta za Beograd. Dolazak u Beograd oko ponoći (u zavisnosti od čekanja na graničnom prelazu). Kraj aranžmana.
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ARANŽMAN OBUHVATA
· Prevoz visokokvalitetnim turističkim autobusom

· razgledanje Ohrida

· panoramski obilazak Skoplja

· smeštaj – 3 noćenja – privatni smeštaj (vila Viktor / Marjan)

· 3 noćenja / doručak u hotelu Čingo 3*

· 3 noćenja /doručak u Hotelu Mizo 4*

· vodič

· troškovi organizacije puta
ARANŽMAN NE OBUHVATA
· međunarodno grupno putno zdravstveno osiguranje

· individualni i ekstra troškovi.

· boravišna taksa

· Fakultativni program:
· sv. Naum – 15€

· Struga – Vevčani – 15€ (sa ručkom – 35€)

· Bitolj – 15€

· Novogodišnja večera u restoranu – 45€ po osobi

· Repriza Nove godine – 25€ po osobi (60€ u paketu sa dočekom)

Doček i repriza dočeka

Doček Nove godine 2025.
· Živa muzika, bogat meni, neograničeno piće u hotelu Prestol za  31.12

· Aperitivi – rakija zuta/bela, konjak, vodka, uzo, pelinkovac

· Sokovi – koka kola, fanta, bitter lemon, gusti sok

· Pivo – Skopsko

· Vino – belo/ crno / roza – točeno

· Voda – gazirana / negazirana

Repriza u Prestolu
· Živa muzika, bogati meni, 1 piće – domaće uključeno

Cena ulaznica u lokalitete
· Crkva Sveta Sofija – 2,5€ po osobi

· Arheoloski lokalitet i crkva Sv.Pantelejmon i Kliment, Plaosnik – 2,5€ po osobi

· Samuilova tvrdjava – 2€ po osobi

· Crkva Sveti Naum – 2,5€ po osobi

· Muzej na vodi (Uvala kostiju) – 2,5€ po osobi

Opis smeštaja
Vila Viktor - Lokacija: Nalazi u širem centru, na samo 150 metara od ohridskog jezera i 550 metara od glavnog trga.

Sobe: Vila Viktor raspolaže dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim sobama. Moderne sobe vile Viktor sadrže minibar, kablovsku televiziju, kupatilo kao i klima uređaje i pokriveni su WiFi internetom.

Usluga: noćenje.
Vila Marjan- Lokacija: Nalazi u centru Ohrida, na samo 30 metara od jezera.

Sobe: Gostima su na raspolaganju sobe opremljene TV-om, frižiderom, WI-FI, sopstveno kupatilo. Gosti mogu koristiti i zajedničku kuhinju.

Usluga: noćenje.
Hotel Mizo 4*- Complex Mizo je kompleks dva moderna hotela, Hotel Mizo 1 i Hotel Mizo 2, na smoj obali Ohridskog jezera. Kompleks je udaljen 1 kilometar od centra Ohrida.

Kompleks hotela sadrzi: bazen, vile, privatnu plažu, teniski teren, teren za rukomet, fudbal, košarku i sopstveni parking.
Hotel Čingo 3*- Hotel ČINGO Ohrid se nalazi u samom centru Ohrida.

· Sadržaji: Hotel ima restoran sa nacionalnom i internacionalnom kuhinjom i konferencijsku salu sa 60 mesta. Za goste hotela je obezbeđen parking sa video nadzorom.

· Smeštaj: Sobe su opremljene kablovskom televizijom, klimom, mini barom, sefom, direktnom telefonskom linijom, internet priključkom i kupatilom.

· Usluga: Noćenje sa doručkom ili polupansion. Ishrana: doručak-švedski sto, večera-meni.
Polazak
· Mesto polaska: Beograd, Niš – parking marketa Tempo

· Vreme polaska: Beograd u 21h; Niš 0.20h.

Prevoz
· Moderan turistički autobus, video & audio oprema, klima ili minibus (AC/TV).
· Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, podnose zahtev  i uplaćuju dodatnih 3000 din. prilikom prijave za aranžma.

Način plaćanja
Cene su po osobi. Doplata za  1/1 sobu na upit. Aranžman se uplaćuje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kusru NBS na dan uplate. Prilikom rezervacije najmanje se uplaćuje 40% od aranžmana, a ostatak 14 dana pre polaska na put. Mogućnost plaćanja karticama banaka (Visa, Master, Maestro, Dina)

Kralja Petra I br. 23/2, 11300 SMEDEREVO, tel. +381(26)612-164, +381(69)612-164

mat.br. 60041610, PIB 104280389, t.r. 155-41959-39
info@happytravel.rs  
www.happytravel.rs
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