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Ohrid 8. Novembar
Grad u kome se prožimaju prošlost i sadašnjost – grad božanske svetlosti. Nekada pre 2400 godina se zvao Lihindos što u prevodu znači Božanska svetlost. Današnji naziv potiče od slovenske reci  “O – HRID“, prema položaju grada, koji zapravo leži na hridi koja se uzdiže iznad Ohridskog jezera.
Program putovanja

Dan 1
Beograd – Ohrid
Sastanak grupe na parkingu u 20.30h. Polazak iz Beograda u 21h. Noćna vožnja kroz Srbiju i Makedoniju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora, obavljanja pasoških i carinskih formalnosti.

Dan 2
Ohrid – sv Naum
Nakon kraćeg odmora panoramski obilazak starog i istorijskog dela grada Ohrida poznatog po vizantijskim spomenicima i sakralnim objektima sa vodičem: Arheološki muzej, crkva Sv. Sofija iz XI veka, crkva Sv. Bogorodica Perivlepte (Sv. Kliment), izgrađena 1295. god. na vrhu starog grada, Rimski teatar. Obilazak crkve Sv. Jovana Bogoslova Kanea, jedne od najstarijih crkava u Ohridu. Obilazak stare čaršije i šoping u autentičnim ohridskim dućanima poznatim po izuzetnim filigranskim rukotvorinama i nadaleko čuvenim ohridskim biserima.
Fakultativni izlet za Sv.Naum, manastir iz X veka. Povratak i smeštaj u vilu/hotel. Slobodno popodne. Noćenje.
Dan 3
Struga – Vevčani / Ohrid
Fakultativni izlet  za  Strugu  i  Vevčane  sa  uključenim  ručkom  u  nacionalnom  restoranu  (30€  po  osobi). Obilazak Struge, poznatog turističkog i kulturno-istorijskog grada. Idealan za mirnu šetnju i uživanje u prelepim pejsažima pored vode, kejovi reke Crni Drim imaju klupe i senke i povezani su sa tri mosta. Voda iz Ohridskog Jezera prolazi kroz reku Crn Drim, prolazi kroz sredinu grada, kroz Struško Pole i klisuru, nastavlja preko Albanije i uliva se u Jadransko More. Isticanje vode u blizini hotela Drim je posebna atrakcija za svakog posetioca u Strugi. Nastavak putovanja do Vevčana, prelepog mesta sa drevnom arhitekturom i čuvenim izvorima. U Vevčanima je skoro sve u znaku vode. U selu ima toliko mnogo vode što će vas se na tren naterati da pomislite kako ste se našli u nekoj ruralnoj Veneciji.  Povratak u Ohrid.Uveče fakultativna večera (20€/po osobi) u restoranu „Biljanini Izvori“. Noćenje.
Dan 4
Ohrid – Skoplje – Beograd
Odjava iz smeštaja. Putovanje ka Skoplju. Panoramsko razgledanje grada – Skopska tvrđava – kale, crkva Sv.Spasa, Mustafapašina džamija.

Nastavak puta za Beograd. Dolazak u Beograd oko ponoći (u zavisnosti od čekanja na graničnom prelazu). Kraj aranžmana.
Cena aranžmana – 
first minute popust: 99€
Polazak: 8. novembar
ARANŽMAN OBUHVATA
· Prevoz visokokvalitetnim turističkim autobusom

· panoramski obilazak Skoplja

· smeštaj – 2 noćenja – privatni smeštaj (vile tipa Viktor, Pavlovski, Afrodita, Jovan, Old Town, Marijan, Serafimovski…)

· razgledanje Ohrida

· transfer vodič

· troškovi organizacije puta.

ARANŽMAN NE OBUHVATA
· međunarodno grupno putno zdravstveno osiguranje

· individualni i ekstra troškovi.

· Fakultativni program:

· sv Naum – 15€

· Struga – Vevčani – 15€

· večera u restoranu “Biljanini izvori” – 20€

· ulaznice u muzeje i crkve

Cena ulaznica u lokalitete

· Crkva Sveta Sofija – 2,5€ po osobi

· Arheoloski lokalitet i crkva Sv.Pantelejmon i Kliment, Plaosnik – 2,,5€ po osobi

· Samuilova tvrdjava – 2€ po osobi

· Crkva Sveti Naum – 2,5€ po osobi

· Muzej na vodi (Uvala kostiju) – 2,5€ po osobi

Prevoz
· Moderan turistički autobus, video & audio oprema, klima ili minibus (AC/TV).

· Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, podnose zahtev  i uplaćuju dodatnih 3000 din. prilikom prijave za aranžma.
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