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P PARALIJA-SOLUN-METEORI-OLIMP-KATERINI
JA SA POTermini: 08.11.-12.11.2024.SETOM SOLUNU, M Solun posle Atine, drugi po veličini i značaju kao glavni grad istoimenog okruga i jedna od najvećih luka Balkana privlači pažnju turista godinama. Grad se nalazi na vrhu Solunskog zaliva, okružen brdima planine Hortiatis. Prelepi prostrani trgovi, šetalište pored same obale, brojne crkve, manastiri, brojni kulturno istorijski spomenici, fabrika kože, famozna Solunska pijaca samo su neki od razloga da posetite ovaj prelepi grad. Solun je za nas oduvek bio i sinonim za dobar shopping, tako da je ovaj prekrasan grad već dobro poznat medju pravim kupoholičarkama. Šoping u Solunu je nešto što nikako ne treba propustiti.ETEORIMA I OLIMPU

PA Program putovanja

1 . DAN
Polazak autobusa iz Beograda oko 20:00h sa dogovorenog mesta (3 dana pre puta proveriti tačno vreme i mesto polaska). Putovanje do Niša i skupljanje putnika u Nišu sa dogovorenog mesta u dogovoreno vreme (3 dana pre puta proveriti tačno vreme i mesto polaska). Putovanje preko Makedonije. Noćna vožnja sa pauzama za odmor.
2 . DAN

Dolazak u Solun, panoramsko razgledanje grada: vožnja pored pristaništa i panorama Bele kule, zatim Sajam, Univerzitet, Rotonda, Galerijusov slavoluk,
Aristotelov trg, spomenik kralju Konstantinu, Crkva Sv Dimitrija. Obilazak Srpskog vojničkog groblja na Zejtinliku. Slobodno vreme u centru grada.
Predlažemo da prošetate starim gradskim jezgrom i obiđete gradsku tržnicu gde se prodaju začini, razne vrste maslina i još puno toga. Za uživanje predlažemo da popijete kafu ili čaj u jednoj od mnogobrojnih bašti i lokala na Aristotelovom trgu. U popodnevnim časovima nastavak putovanja ka Paraliji. Dolazak u Paraliju, smeštaj u hotel i slobodno vreme. Noćenje.
A3 . DAN

Polazak u jutarnjim časovima na celodnevni izlet do Meteora- fakultativno. Nastavak putovanja do živopisnog gradića u podnožju Meteora, Kalambake. Razgledanje i poseta radionici za ručnu izradu ikona. Nastavak puta za Meteore. Poseta čuvenom srednjovekovnom
kompleksu Manastira sa ulaskom u jedan od manastira. Odmor kod Kalambake. Nastavak putovanja ka Paraliji. Slobodno vreme. Noćenje.
 4 . DAN

Fakultativni polazak u jutarnjim časovima prema planini Olimp koja se uzdiže na samo par kilometara od obale Egejskog mora .Planina bogova danas je nacionalni park i rezervat biosfere pod zaštitom UNESCO-a. Posetićemo mesto Litohoro u podnožju Olimpa koje se zbog svoje klime smatra vazdušnom banjom. Prošetaćemo ovom varošicom do kanjona reke Enipeas koja krasi planinu Olimp prelepim slapovima i prošetaćemo do čuvenog Zevsovog kupatila. Zatim sledi obilazak manastira Svetog Dionisija. Nakon obilaska povratak u Paraliju. Oko 17h predviđen je polazak iz Paralije za Srbiju . Noćna vožnja preko Makedonije.
A POSETOM SOLUNU, METEORIMA I OLIMPU

5 . DAN
Dolazak u Niš/Beograd u jutarnjim časovima. (Kraj usluga).
CENA ARANŽMANA : 99 evra
Cene su izražene po osobi za najam studija i autobuski prevoz

POPUST I DOPLATE
–doplata za 1/1 sobu iznosi 100%
    ARANŽMAN OBUHVATA

– prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji
– 2 noćenja u Vili Nautilus, Vili Estia ili Vili Aqua Star u Paraliji u 1/2 i 1/3 sobama
– obilaske prema programu (Solun, Paralija)
– usluge pratioca grupe (predstavnik agencije)
– troškove organizacije putovanja
ARANŽMAN NE OBUHVATA

– obaveznu boravišnu taksu – 1,5 eur dnevno po smeštajnoj jedinici i plaća se na licu mesta
– fakultativni izlet Meteora – 30 EUR odrasli / deca do 12 godina 20 eur – ( ulaznica za manastri dodatno 3 eur po osobi)
– fakultativni izlet Olimp -Litohro – 15 EUR / deca do 2 godina 12 eur
– putno osiguranje (do 17 god – 517 din, od 18 do 75 god – 1035 din, od 75 god – 2070 din , sa osiguranom sumom do 30000 evra. 
PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE SE PREPORUČUJE ZA PUTOVANJE U INOSTRANSTVO RADI VAŠE SIGURNOSTI 
FAKULTATIVNI IZLETI

· fakultativni izlet Meteora – 30 EUR odrasli / deca do 12 godina 20 eur – ( ulaznica za manastri dodatno 3 eur po osobi)
· fakultativni izlet Olimp -Litohro – 15 EUR / deca do 2 godina 12 eur
NAČIN PLAĆANJA

–40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% najkasnije 15 dana pre putovanja
–40% prilikom rezervacije, a ostatak čekovima gradjana na jednake mesecne rate zakljucno sa 15.02.2025.
Kralja Petra I br. 23/2, 11300 SMEDEREVO, tel. +381(26)612-164, +381(69)612-164

mat.br. 60041610, PIB 104280389, t.r. 310-165408-47

info@happytravel.rs  happytravel@open.telekom.rs  happytravel@sezampro.rs
happytravel.rs
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