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ISTANBUL
NOVA GODINA
Istanbul – grad koji leži na dva kontinenta, spoj istoka i zapada, Evrope i Azije, sa svojom raskošnom kulturnom ostavštinom, nikad ne prestaje da oduševljava.Uobličile su ga četiri snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska. Kroz istoriju je nosio različita imena: Bizantion, Novi Rim, Konstantinopolj, Carigrad i Istanbul.Danas je Istanbul velegrad, sa preko 13 miliona stanovnika koji žive i rade na dva kontinenta.Moderni Trg Taksim ili kvartovi Bejoglu i Osmanbej, će učiniti da se osećate kao u bilo kojoj svetskoj metropoli, dok ćete se šetajući Sultanahmet trgom neizbežno vratiti par stotina ili čak hiljada godina unazad.
Novo i staro, Orijent i Evropa, islam i hrišćanstvo – nigde ih nećete naći ovako isprepletene i neraskidivo povezane kao u Istanbulu.
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6 DANA /3 NOCENJA

29.12.-03.01.2026.
30.12.-04.01.2026.

» prijave u toku «

3 NOCENJA SA
DORUEKOM

HOTEL CENA PAKETA PO
osoBI
Benler 3+
Euro Sarayevo 3+* m9¢
Eyfel 3¢

Euro Diamond 3*
Metro 3* 149€

Polanin 3*

CENA ZA
1ZNISA




	BUS 1: Preljine, Kraljeva, Vrnjačke Banje, Trstenika, Kruševca, Niša

	BUS 2: Beograd, Smederevo, Mali Požarevac, Požarevac, Velika Plana, Lapovo, Jagodina , Ćuprija, Paraćin


PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN: KRALJEVO – ISTANBUL  30.12.2025.

Polazak iz Čačka (Preljina) u 15 h, Kraljeva-autobusko stajaliste na Keju oko 16 h . Nastavak puta ka Nišu-ulazak putnika iz Nisa u dogovoreno vreme kod bivseg Tempa.  Noćna vožnja preko Bugarske sa kraćim usputnim zadržavanjima .

2.DAN : ISTANBUL   31.12.2025.

Dolazak u Istanbul u podnevnim  časovima. Fakultativni odlazak na pesačku turu-dzamija Sulejmanija sa stručnim vodičem. Slobodno vreme za šoping – Kapali čaršija.  ( bazar sa preko 4.000 radnji) . Istanbul je najpopularnija šoping destinacija , a orjentalna strast za trgovinom se ovde prikazuje u svoj svojoj raskoši. Pravo mesta za šoping je Kapali čaršija (jedan od prvih tržnih centara Evrope) , gde se prepliću ponuda nakita, keramike (karakteristične plave boje) i tekstila.  Smestaj u hotel. Slobodno vreme za individualnu proslavu Nove godine u nekom od restorana ili odlazak na organizovani doček Nove godine na brodu uz najlepši pogled I vatromet Noćenje. 

3.DAN: ISTANBUL   01.01.2026.

Doručak. Panoramsko razgledanje grada autobusom uz pratnju stručnog vodiča: staro jezgro Istanbula, Zlatni rog, obilazak modernih kvartova Istanbula: centar grada Taksim i Bejolu, Bosfor , palata Dolmabahče….  Slobodno vreme ili fakultativni izlet Upoznajte Aziju. Izlet počinje odlaskom na vidikovac Čamlidža i prelep pogled na Evropsku stranu Istanbula. Nastavlja se dalje prema Uskudaru, starom Azijskom naselju. Šetnja obalom do Devojačke kule. Fotografisanje jednog od simbola grada i prilika da se čuje mitološka priča vezana za ovaj lokalitet. Zatim sledi odlazak do trga Kadikoy. Slobodno vremene za upoznavanje sa čaršijom i uskim isprepletanim ulicima. Na kraju izleta odalzak do Bagdad ulice, najpoznatije pešačke i trgovačke ulice na ovoj strani grada. U večernjim časovima fakultativni odlazak na Tursko veče u nacionalni restoran sa muzikom-repriza Nove godine. Povratak u hotel. Noćenje.
4.DAN: ISTANBUL  02.01.2026.

Doručak. Slobodno vreme ili odlazak na fakultativno dnevno krstarenje Bosforom uz razgledanje grada: Zlatni Rog –najlepši deo Istanbula, Galata most i Galata kula, Džamija Selimija, Dolmebahče  palata, poslednje sedište sultana , Bešiktaš – kvart grada sa stadionom istoimenog fudbalskog kluba, Ortokoj kvart, Rumeni hisar-čuvena vizantijska tvrđava, Jedi kule ( sedam kula) , Devojačka kula, Jildiz palata….Nakon krstarenja , odlazak u kvart grada Fener i poseta Vaseljenskoj patrijaršiji. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Fakultativni odlazak do Taksim trga u pratnji vodiča Noćenje.                                                                                            
5.DAN : ISTANBUL  03.01.2026.

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme ili fakultativno obilazak najvećih kulturno istorijskih znamenja Carigrada ( GRAND TURA): Čemberlitaš – stub sa obručima iz vizantijskog perioda , Hipodrom , Teodosijev obelisk, Egipatski obelisk, Stub Troglave zmije , Plava džamija – jedna od najspektakularnijih džamija na svetu, Aja Sofija – nekadašnja najveća crkva sveta. Topkapi palata – sedište osmanske imperije. Planiran povratak za Srbiju u popodnevnim časovima. Noćna vožnja preko Bugarske sa kraćim usputnim zadržavanjima.

6.DAN:KRALJEVO  04.01.2026.

Dolazak u Kraljevo u ranim jutarnjim časovima, oko 6h, sve u zavisnosti od zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

ARANŽMAN OBUHVATA: 

· autobuski prevoz na navedenoj relaciji  ( audio, A/C)

· smeštaj u Istanbulu, u hotelu 3* u Istanbulu 1/2 ili 1/3 standardnim sobama,

· na bazi 3 noćenjasa doručkom /švedski sto

· obilaske prema programu putovanja ( Istanbul –panorama grada )

· usluge stručnog vodiča  za vreme trajanja aranžmana,

· troškove organizacije putovanja

ARANŽMAN NE OBUHVATA:

· fakultativne izlete i ulaznice,

· međunarodno zdravstveno osiguranje ( može se uplatiti u agenciji )

· individualni troškovi

 
CENA FAKULTATIVNIH IZLETA: 

· Obilazak Aja Sofije, Plave Dzamije i Top Kapi palate (bez ulaznice ua Top Kapi palatu) – 20 € – obilazak sa lokalnim vodicem

· Tursko veče – 35 €

· Krstarenje Bosforom sa Vaseljenskom patrijaršijom – 20 €

· Obilazak Taksim trga – 15 €

· Dzamija Sulejmanija– 10€

· Upoznajte Aziju – 30 €

· Brod Nova godina – 40€

POPUSTI ZA DECU :

· Dete od 6 -12 godina u sobi sa dve punoplatežne osobe ostvaruje popust od 20€  ,ima svoje mesto u autobusu, i sopstveni ležaj

· Deca do 6 godina , u pratnji dve punoplative osobe , u zajedničkom ležaju, plaćaju 40 €, (cenu karte).

DOPLATE ZA SEDISTA I JEDNOKREVETNU SOBU:

· Dozvoljeni prtljag jeste 1 putna torba čija dimenzija – dužina+širina+visina ne prelazi 158cm, maksimalna težina prtljaga je 20 kg. Svaki dodatni kofer se plaća 25€.
· Doplata za dodatno sedište u autobusu iznosi 40 € – ISKLJUČIVO NA UPIT
· Raspored sedenja u autobusu pravi agencija prema prijavi putnika,za izbor sedišta za prva tri reda važi doplata 25 €- ISKLJUČIVO NA UPIT
· Doplata za 1/1 sobu je 120 € – ISKLJUČIVO NA UPIT
 NAČIN PLAĆANJA

· 30% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre putovanja.

· 30% prilikom rezervacije, ostatak čekovima na tri mesecne rate (čekovi se deponuju u agenciji prilikom rezervacije – svi čekovi datumirani svakog 15-og u mesecu).

· Placanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan placanja.

HOTEL BENLER 3*

Hotel Benler se nalazi u starom gradskom jezgru u centralnom delu Istanbula, na 1,5 km od Bazilike Cisterne i Fatihove džamije. Sve sobe imaju besplatan WiFi i satelitsku televiziju. Svaka jednostavno nameštena soba u hotelu Benler sadrži klima-uređaj i sopstveno kupatilo. Gostima hotela Benler na raspolaganju je usluga prevoza od/do aerodroma. Hotelska recepcija radi non-stop. Hotel je ocenjen na bookingu sa ocenom 7.7.

Hotel Erden Sarayevo 3*

Hotel Erden Sarayevo se nalazi u četvrti Fatih i nudi bazen na otvorenom i restoran. Dostupan je besplatan WiFi. Svaka soba sadrži klima-uređaj i mini-bar. Gostima je na raspolaganju sopstveno kupatilo sa tušem, fenom za kosu i besplatnim toaletnim priborom. Dodatne pogodnosti obuhvataju sef i posteljinu. Recepcija hotela Erden Sarayevo radi non-stop. Gosti mogu da se sunčaju na terasi za sunčanje. Trajektno pristanište Jenikapi se nalazi na 1,2 km od objekta, dok su Aja Sofija i Plava džamija udaljene 2,1 km. Aerodrom Ataturk se nalazi na 15,4 km od hotela, a do Aerodroma Istanbul ima 55 km.

Hotel Klas 4*

Hotel Klas nalazi se u starom istorijskom jezgru, u trgovačkoj i turističkoj zoni, u blizini Kapali čaršije. Hotel ima aperitiv bar, restoran… Sobe su 1/2 i 1/2 + 1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit) sa TWC, TV, telefonom, mini barom… http://www.klashotel.com.tr/

Eyfel Hotel 3* Laleli  – www.hoteleyfel.com

Hotel Euro Diamond 3*

Hotel gostima nudi klimatizovane jedinice u kojima se nalaze sto, sef, flat-screen televizor, balkon ili franc balkon, kao i sopstveno kupatilo sa tušem. Sve jedinice uključuju sopstveno kupatilo sa besplatnim toaletnim priborom, dok neke jedinice uključuju terasu, a iz ostalih se pruža pogled na more. 

Znamenitost Pijaca začina nalazi se na 2,8 km od smeštajnog objekta HOTEL EURO DIAMOND, a znamenitost Plava džamija na 3,4 km.

Link hotel OVDE
Opšte napomene:

· Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju. Prilikom pravljenja redosleda sedenja uzimaju se u obzir stariji putnici, trudnice, porodice sa decom (do 12 godina), putnici sa dokumentovanim zdravstvenim problemima…
· Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se putnicima. Putnik je dužan da prihvati sedište koje mu agencija dodeli.

· Putnik je dužan da prilikom potpisivanja ugovora dostavi organizatoru putovanja sve tražene podatke, uključujući i broj isprave sa kojom se prelazi granica. Ukoliko prilikom potpisivanja ugovora nije dostavio traženi podatak, rok za dostavu je 48 sati.

· Za putnike koji poseduju crveni biometrijski pasoš Republike Srbije, za ulazak u EU pasoš treba da važi minimum 3 meseca od dana povratka sa putovanja, a za ulazak u Republiku Tursku minimum 6 meseci od dana povratka sa putovanja.

Kralja Petra I br. 23/2, 11300 SMEDEREVO, tel. +381(26)612-164, +381(69)612-164

mat.br. 60041610, PIB 104280389, t.r. 155-41959-39
info@happytravel.rs  
www.happytravel.rs
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